
 
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
 
 
 
 
Készült:  KunhegyesVáros Önkormányzatának Képviselőtestülete 2008. szeptember 11-én 
megtartott nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével: 
 Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss István, 

Kun Istvánné, Madarasi Imre, Metzinger Ferenc, Szabó Zoltán, Szász Gá-
bor, Szathmári Istvánné és Vincze László önkormányzati képviselők. 

 
Jelen vannak továbbá: Barta Ferenc aljegyző, Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályve-

zető, Csehné Köteles Rozália belső ellenőr, Mészáros Sándorné pályázati 
csoportvezető Szolcsányiné Hajdu Margit oktatási, közművelődési és egész-
ségügyi osztályvezető, Bodó István főelőadó, Molnár Szilvia igazgatási osz-
tályvezető, Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője, Páldiné Ágoston 
Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető, Gál Lajosné az MSZP Városi 
Szervezete képviseletében, Szabó István a Kunhegyesi Általános Iskola, 
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és Óvoda igazgatója, 
Szabóné Somodi Margit a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 
Intézmény tagintézményvezetője, Szabó József a „Kunhegyes Városért” 
Közalapítvány csoportvezetője tanácskozási joggal meghívottak, valamint 
Páliné Házi Judit jegyzőkönyvvezető és 5 fő érdeklődő. 

 
 
 
Szabó András polgármester köszönti a képviselőtestületi ülésen megjelent önkormányzati 
képviselőket, meghívott jelenlévőket. 
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azon tizenhárom önkormányzati képviselő jelen 
van. Nagy Kálmán jelezte távolmaradását, mivel ugyanezen időpontban tart temetést. 
A képviselőtestület nyilvános ülését 14 óra 30 perckor megnyitja. 
 
Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napiren-
di pontokat tárgyalja meg. 
Kéri a napirendi javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja. 
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ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat a 2008. évi költségvetésről szóló 2/2008. (II.15.) rendelet 
módosítására 
 

( írásban csatolva ) 
 

Szabó András polgármester elmondja, a Pénzügyi Bizottság a költségvetési rendelet mó-
dosítását megtárgyalta. 
 
Dr.Horváth Lajos tájékoztatja képviselőtársait, hogy a Pénzügyi Bizottság a költségvetési 
rendelet módosítását változtatás nélkül elfogadásra javasolja a képviselőtestületnek. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a rendelet tervezetet fo-
gadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal – minősített többséggel  - elfogadja és megalkotja  
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
15/2008. (IX.12.) 
r e n d e l e t é t 

 
a 2008. évi költségvetésről szóló 2/2008. (II.15.) rendelet módosításáról 

 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
 
MÁSODIK NAPIRENDI PONT. 
 
Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata 2008. évi költségvetés-
ének I. félévi teljesítéséről 
 

( írásban csatolva ) 
 
 

Szabó András polgármester elmondja, a Pénzügyi Bizottság a beszámolót megvitatta. 
 
Dr.Horváth Lajos elmondja, a Pénzügyi Bizottság vita nélkül elfogadta a költségvetés I. 
félévi teljesítéséről szóló beszámolót és azt a képviselőtestületnek is elfogadásra javasolja. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a rendelet tervezetet fo-
gadják el. 
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A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
16/2008. (IX.12.) 
r e n d e l e t é t 

 
az önkormányzat 2008. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről 

 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
HARMADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Szakiskola és Óvodában indítható csoportok maximális lét-
számtól való eltérésre 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Kun Istvánné számára meglepő volt, hogy csak a Kossuth Tagintézményben van ilyen sok 
osztály. Az hogyan alakulhatott ki, hogy ott öt osztály is van, amelyik túllépi, a Dózsa Tag-
intézményben viszont csak egy. Több lett a gyerek, vagy pedig eddig kisebb létszámú osz-
tályok voltak és esetleg összevonásra kerültek – kérdezi. 
 
Szabó András polgármester válasza, hogy a Kossuth Tagintézményben egy osztályokat 
indítottak és így nem fért bele a létszámkeretbe. A Dózsa Tagintézményben viszont két 
osztályt kellett indítani. 
Miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határo-
zati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
237/2008. (IX.11.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és 
Óvodában indítható csoportok maximális létszámtól történő eltéréséről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról szóló 
többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés c.) pontjá-
ban foglalt jogkörében eljárva, a fenntartásában álló Kunhegyesi Általános Is-
kola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és Óvoda  
- Dózsa Úti Tagintézmény 7/b. osztályában 
- Kossuth Úti Tagintézmény 3., 4., 5., 6. és 7/a. osztályában 
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a maximális létszámtól való 20 %-os eltérést 
 

e n g e d é l y e z i. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Szabó István igazgató 
4. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 

 
 
 
NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 

( írásban csatolva ) 
 
 

4/1. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az önkormányzat kezdetektől csatlakozott a Bursa 
Hungarica Ösztöndíj rendszerhez. Javasolja, hogy a továbbiakban is vegyenek részt ebben. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, egyetértve a csatlako-
zással a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
238/2008. (IX.11.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2008. évi fordulójához 
való csatlakozásról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Bursa Hungarica 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2009. évi fordulójához 

 
csatlakozik. 

 
2. A képviselőtestület megbízza az Oktatási, Közművelődési és Egészségügyi 

Osztályt, hogy a Felsőoktatási Pályázatok Irodáját értesítse a döntésről. 
 

Felelős:   Bodó István főelőadó 
Határidő:  2008. szeptember 30.  
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Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
4. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
5. Bodó István főelőadó 

 
 
 
4/2. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az önkormányzat már korábban elfogadta az esély-
egyenlőségi tervet, azon most némi módosítást kellett végrehajtani és egységes szerkezetbe 
lett foglalva. 
 
Kun Istvánné észrevételezi, hogy a 4/2., 4/3., 4/7. és 4/8. napirendi pontokhoz nem kapta 
meg az írásbeli előterjesztéseket. 
 
Barta Ferenc aljegyző elmondja, minden képviselő számára egyidőben kerültek kiküldés-
re az írásbeli előterjesztések. Ki fogja vizsgálni, hogy a Kun Istvánné postája hol akadt el. 
 
Szabó András polgármester – Kun Istvánné részére időt hagyva, hogy az előterjesztést 
áttanulmányozhassa - kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják 
el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
239/2008. (IX.11.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes és mikrotérsége Társulási Közoktatási Esélyegyenlőségi Tervének kiegészítése 
és egységes szerkezetbe foglalására. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Kunhegyes és 
mikrotérsége 337/2007. (XII.13.) kt. határozattal elfogadott Társulási Közokta-
tási Esélyegyenlőségi Tervét felülvizsgálta, a szükséges kiegészítéseket elvé-
gezte. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról szóló 
1993. évi LXXIX. törvény 85. § (4) bekezdésében és 132. § (6) bekezdésében 
foglalt jogkörében eljárva – a Kunhegyesi Mikro-térségi Társulási Közoktatási 
Esélyegyenlőségi Tervét a mellékelt formában, egységes szerkezetbe foglalva 
 

e l f o g a d j a. 
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Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Fazekas Szabolcs Tomajmonostora Község Polgármestere 
4. Kamarás Zsolt Tiszaroff Község Polgármestere 
5. Koczúrné Tóth Ibolya Tiszaszentimre Község Polgármestere 
6. Sipos József Tiszagyenda Község Polgármestere 
7. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
4/3. alatti. 
 
Szabó András polgármester elmondja, az előterjesztés kapcsolódik az előző pontban elfo-
gadottakhoz. A feladat-ellátási, intézményhálózat működtetési és fejlesztési terv is kiegé-
szítésre szorult és kéri a határozati javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
240/2008. (IX.11.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyesi Mikrotérségi Közoktatási Intézményi Társulás Feladat-ellátási, Intézményhá-
lózat-működtetési és fejlesztési tervének  kiegészítése és egységes szerkezetbe foglalására. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 338/2007. (XII.13.) 
kt. határozattal elfogadott Kunhegyesi Mikrotérségi Közoktatási Intézményi 
Társulás Feladat-ellátási, Intézményhálózat-működtetési és fejlesztési tervét fe-
lülvizsgálta, a szükséges kiegészítéseket elvégezte. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról szóló 
1993. évi LXXIX. törvény 85. § (4) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva – 
a Kunhegyesi Mikrotérségi Közoktatási Intézményi Társulás Feladat-ellátási, 
Intézményhálózat-működtetési és fejlesztési Tervét a mellékelt formában, egy-
séges szerkezetbe foglalva 
 

e l f o g a d j a. 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Fazekas Szabolcs Tomajmonostora Község Polgármestere 
4. Kamarás Zsolt Tiszaroff Község Polgármestere 
5. Koczúrné Tóth Ibolya Tiszaszentimre Község Polgármestere 
6. Sipos József Tiszagyenda Község Polgármestere 
7. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
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4/4. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a könyvtári szolgáltatások fejlesztése érdekében 
megyei konzorciumba terveznek pályázatot benyújtani. A konzorciumban megpályázható 
összeg maximálisan 100 millió Ft, Kunhegyes vonatkozásában a pályázat összege 5 millió 
Ft. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a pályázat benyújtásával értsenek egyet. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom igenlő szavazattal a határozati javaslatot egyhan-
gúlag, tizenhárom igenlő szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
241/2008. (IX.11.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program keretében Könyvtári szolgáltatások össze-
hangolt infrastruktúra-fejlesztésére benyújtandó pályázatban való konzorciumi tagságról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Társadalmi Inf-
rastruktúra Operatív Program keretében a Könyvtári szolgáltatások össze-
hangolt infrastruktúra-fejlesztése – „Tudásdepó-Express” című – TIOP-
1.2.3/08/01 kódszámú kiírásra benyújtandó pályázatban konzorciumi tag-
ként 

 
részt vesz. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a fenntartásában 

működő Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény – Zsig-
mond Ferenc Városi Könyvtár tagintézménye infrastrukturális fejlesztésére 
nyújt be pályázatot. 
A megpályázott összeg: 5.000.000 Ft.  
 

3. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a támogatott beru-
házással létrehozott kapacitásokat, szolgáltatásokat a 1083/2006. EK rende-
let szerint a projekt befejezését követő 5. év végéig fenntartja és üzemelteti. 

 
4. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázat 

benyújtásához szükséges konzorciumi szerződés aláírására. 
 

5. Kunhegyes Város Önkormányzata vállalja a pályázat benyújtásával kapcso-
latban arányosan felmerülő járulékos kötelezettségek teljesítését. 

 
6. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal 

kapcsolatos feladatok elvégzésével, illetve a szükséges nyilatkozatok 
megtételére.  
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Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Fejér Andor a JNSZ Megyei Közgyűlés elnöke 
4. Bertalanné Kovács Piroska a JNSZ Megyei Verseghy Ferenc Könyvtár és 

Művelődési Intézet igazgatója 
5. Szentpéteriné Lévai Mária igazgató 
6. Szabóné Somody Margit könyvtárvezető 
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
8. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
9. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
4/5. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, újabb pályázat benyújtásáról kell dönteni, a böl-
csőde felújításáról van szó. 
 
Mészáros Sándorné elmondja, a pályázat részletei még most váltak ismertté, ezért ezekről 
tájékoztatja a képviselőtestületet. A pályázat lebonyolítása során tervezett rekonstrukció 
teljes összege 51.745.966 Ft, ehhez 2.587.298 Ft önerőt kell az önkormányzatnak biztosí-
tania. A megnyerhető támogatás összege pedig 49.158.668 Ft.  
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
242/2008. (IX.11.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a leghátrányosabb helyzetű kistérségekben támogatás igénybevételének részletes feltételei-
ről szóló 206/2008. (VIII.26.) Kormányrendelet felhívására benyújtandó „Városi Bölcsőde 
infrastrukturális fejlesztése” című pályázathoz. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért a pályázat 
benyújtásával. 
A beruházás bruttó összes költsége: 51.745.966 Ft 
 
1. Kunhegyes Város Önkormányzata a pályázati kiírásnak megfelelően az 5 

%-os önrészt, 2.587.298 Ft-ot a város 2008. évi költségvetésében biztosítja. 
 
2. A további 95 %, 49.158.668 Ft az Önkormányzati Minisztériumhoz benyúj-

tandó pályázattal kerül fedezetként megteremtésre. 
 

3. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete nyilatkozik, hogy 
a pályázathoz készített költségvetés a vissza nem igényelhető ÁFA-t is tar-
talmazza. 
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4. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal 

kapcsolatban szükséges feladatok elvégzésével. 
 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Önkormányzati Minisztérium 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Németh Pálné intézményvezető 
6. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
7. Barta Jenő  Városi Építési Hivatal vezetője 
8. Páldiné Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. Mészáros Sándorné csoportvezető 

 
 
 
4/6. alatti: 
 
Mészáros Sándorné ismerteti, hogy az óvoda fejlesztésére benyújtandó pályázat számai is 
ismertté váltak. A pályázat kapcsán három intézmény fejlesztésére lehet benyújtani pályá-
zatot és ennek megfelelően oszlanak meg a költségek is. A beruházás teljes költsége: 
52.497.917 Ft. Ebből Kunhegyesé 18.124.175 Ft, Tiszaroffé 19.857.000 Ft, 
Tomajmonostoráé pedig 14.516.742 Ft. Az igényelhető támogatás: 49.873.021 Ft. ehhez 
2.624.896 Ft önerőt kell biztosítani.  
 
Szabó András polgármester elmondja, hogy ez így kialakuljon az önkormányzatoknak 
egymás között meg kell egyezni, elég kemény csatározások folytak. Volt amikor a kisebb 
települések engedtek a mi javunkra, pl. a tornaterem esetében. Ha most megnézik, látják, 
hogy lakosságarányosan nem Kunhegyesé a legtöbb, ebben az esetben nekünk kellett en-
gedni. Ebben a pályázatban három óvoda fejlesztésére lehet pályázatot benyújtani, jelenleg 
5 intézmény van, Tiszagyenda és Tiszaszentimre ebben a pályázatban nem szerepel. Az 
egyeztetések során végül is a pályázatban szereplő három település vesz részt és a költsé-
gek felosztása pedig az elhangzottak alapján történt meg.  
Kunhegyes vonatkozásában a Zádor úti Óvoda kerül felújításra, amennyiben nyer a pályá-
zat.  
 
Kun Istvánné úgy tudja, hogy valamikor a legproblémásabb óvoda a Hajnal úti Óvoda 
volt, azzal mi fog történni – kérdezi. 
 
Szabó András polgármester válasza, a szakemberek a Zádor úti Óvoda épület felújítását 
javasolják, erre nyújtják be a pályázatot. 
 
Mészáros Sándorné kiegészítésként elmondja, az elmúlt években vis maior támogatásból 
tudták a Hajnal úti Óvodában az életveszélyt elhárítani. Az épület felújítása elkészült, ak-
kor olyan döntés született, hogy további felújításra ott az önkormányzat nem kíván további 
pénzeszközt fordítani, hanem az új óvoda építése lesz a továbbiakban a terv. Az óvoda 
intézménye vezetőjével konzultálva került a Zádor úti Óvoda ebbe a pályázatba és más 
decentralizált pályázatban a Kossuth és Garay tagóvodára is. Azt tartották legfontosabb 
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szempontnak, hogy ekkora összegből legalább egy intézmény teljes felújítása történjen 
meg, ami várhatóan a leghosszabb ideig fog óvodaként funkcionálni.  
 
Szabó  András polgármester miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselő-
testület tagjait, hogy a pályázat benyújtását támogassák az elhangzottak figyelembevételé-
vel. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
243/2008. (IX.11.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a leghátrányosabb helyzetű kistérségekben támogatás igénybevételének részletes feltételei-
ről szóló 206/2008. (VIII.26.) Kormányrendelet felhívására benyújtandó „Kunhegyes Vá-
ros Óvodai Intézménye – infrastrukturális fejlesztés” című pályázathoz. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért a pályázat 
benyújtásával. 
A beruházás bruttó összes költsége:  52.497.917 Ft 
 
1. Kunhegyes Város Önkormányzata a pályázati kiírásnak megfelelően az 5 

%-os önrészt, 2.624.896 Ft-ot a város 2008. évi költségvetésében biztosítja 
úgy, hogy a fejlesztéssel érintett intézmények valamennyi tulajdonos ön-
kormányzata a tulajdonában lévő ingatlanokat érintő költségeket a ráfordítás 
arányában viseli, költségvetésében elkülöníti és a szükséges mértékű önerőt 
rendelkezésre bocsátja a beruházási igény megnyíltával egyidejűleg. 

 
2. A további 95 %, 49.873.021 Ft a leghátrányosabb helyzetű kistérségekben 

támogatás igénybevételének részletes feltételeiről szóló 206/2008. 
(VIII.26.) Kormányrendelet felhívására benyújtandó pályázattal kerül fede-
zetként megteremtésre. 

 
3. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete nyilatkozik, hogy 

a pályázathoz készített költségvetés a vissza nem igényelhető ÁFA-t is tar-
talmazza. 

 
4. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal 

kapcsolatban szükséges feladatok elvégzésével. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Önkormányzati Minisztérium 
4. Tiszaroff Község Önkormányzata 
5. Tomajmonostora Község Önkormányzata 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Nagy Sándorné intézményvezető 
8. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
9. Barta Jenő  Városi Építési Hivatal vezetője 
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10. Páldiné Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
11. Mészáros Sándorné csoportvezető 

 
 
4/7. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a központi orvosi ügyeleti ellátás közbeszerzési 
eljárásáról kell döntés hozni. 
 
Szolcsányiné Hajdu Margit elmondja, 2008. márciusában hozott a képviselőtestület egy 
határozatot, hogy csatlakozik az önkormányzat a kistérségi társuláshoz oly módon, hogy 
közbeszerzést írjon ki a központi orvosi ügyeleti ellátásra. Kunhegyes Város Önkormány-
zata már akkor is kérte, hogy feladatmegosztással történjen a kiírás azért, mert Kunhegyes 
mikrotérségben nem kíván feladatot ellátni. Továbbra is csak a város közigazgatási terüle-
tén látná el az orvosi ügyeleti feladatokat. 
Egyéb kikötések is voltak, az előterjesztéshez mellékelte is a korábbi határozatot, amelyből 
ez látszik és az áttekintett kistérségi anyag nem ezt mutatta. Nem részekre volt kiírva, azon 
kívül nem tartalmazta azokat az értékeket és elbírálási szempontokat, mint ahogyan kérték 
és ezért hoztak most egy újabb határozati javaslatot. Ráadásul feladat-ellátási szerződést 
szeretne Tiszafüred a kiírás szerint, d az önkormányzat nem kíván a kistérségem belül fel-
adatot ellátni.  
Ebben előny az lenne, hogy egy nagy közbeszerzés keretében, ha külön pályáznak Kunhe-
gyesre, akkor előnyösebb ajánlatot lehetne kapni és kevesebbe kerülhetne a városnak.  
 
Szabó  András polgármester elmondja, a társulás pályázna, Önkormányzatunk is a Tisza-
füredi Kistérségi Társulással pályázik együtt. Elég drága jelenleg az orvosi ügyelet ellátá-
sa, 17 millió Ft-ot kell éves szinten a városnak hozzátenni, a város 8 millió Ft támogatást 
kap. A jelenlegi rendszer most jól működik, azon nem kívánnak változtatni, és örül annak, 
hogy Kunhegyesen most elég jó az egészségügyi ellátás. Ezt a lehetőséget viszont szeret-
nék kihasználni. 
Miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határo-
zati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
244/2008. (IX.11.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
központi orvosi ügyeleti feladat ellátása átadásáról a Tiszafüred Kistérség Többcélú társu-
lás Tanácsa számára. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy dönt, hogy a köz-
ponti orvosi ügyeleti feladatok ellátását egyelőre nem kívánja átadni a Tiszafü-
red Kistérség Többcélú Társulásnak. 
 
Egyidejűleg a 72/2008. (III.27.) Kt. határozatban foglaltakat továbbra is fenn-
tartja és nyomatékosan kéri a Társulási Tanácsot, hogy az ajánlattételi felhívás-
ban a határozatban foglaltakat maradéktalanul vegye figyelembe. 
 
Erről értesülnek: 
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1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Pintér Erika Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulás elnöke 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
4/8. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az általános iskolában egy létszámcsökkentést ter-
veznek. 85 főről 84 főre változik a létszám. 
 
Kun Istvánné megkérdezi, hogy szeptember 1. után mi indokolja a létszámcsökkentést. 
 
Szabó András polgármester válasza, egyrészt csökken a gyermeklétszám is, két osztállyal 
kevesebb indult szeptemberben és a kisegítő tagozaton is egy osztály. 
 
Kun Istvánné megkérdezi, alsó- vagy felső tagozatos pedagógust érint. 
 
Szabó András polgármester válasza, hogy felső tagozatost. 
Miután más kérdés nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
245/2008. (IX.11.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és 
Óvoda kunhegyesi  tagintézményében végrehajtandó álláshely-megszüntetésről. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete álláshely-
megszüntetést rendel el 2008. szeptember 12-től a Kunhegyesi Általános Is-
kola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és Óvoda 
kunhegyesi tagintézményében, mely 1 fő pedagógust érint és ezzel a tagin-
tézménynél a pedagógusok létszáma 57 főről 56 főre, az összes létszám 70 
főről 69 főre, intézményi szinten a pedagógus létszám 85 főről 84 főre, az 
összes létszám 105 főről 104 főre csökken. 

 
Határidő: 2008. szeptember 15. 
Felelős: Kunhegyei Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
  Intézmény, Szakiskola és Óvoda igazgatója 
 

2. A fenti intézkedések hatására az önkormányzat összlétszáma 250 főről 249 
főre csökken.  
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Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Szabó István igazgató 
4. Képviselőtestület tagjai 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető 
7. Molnár János költségvetési csoport ügyintézője 
8. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
9. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
Szabó András polgármester bejelenti, hogy a nyilvános ülésre tervezett munkáját elvégez-
te, a továbbiakban zárt ülés megtartására kerül sor. Megköszöni a meghívott vendégeknek, 
hogy megtisztelték jelenlétükkel az ülést. 
A képviselőtestület nyilvános ülését 14 óra 55 perckor bezárja. 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
 
S z a b ó    András      B a r t a    Ferenc 
polgármester       aljegyző 
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Iktatószám: KVÖ/1209/22/2008. 
 

 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 
KÉPVISELŐTESTÜLETE 

 
2008. szeptember 11-én megtartott nyilvános ülésének 

 
J E G Y Z Ő KÖ N Y V E 

 
Sorszám: 12.  

 
 

RENDELETEK MUTATÓJA 
 

Rendelet 

száma 
Rendelet címe Kódszám 

15/2008. a 2008. évi költségvetésről szóló 2/2008. (II.15.) rendelet 
módosításáról 

B 1 

16/2008. az önkormányzat 2008. évi költségvetésének I. félévi tel-
jesítéséről 

B 1 

 
 

HATÁROZATOK MUTATÓJA 
 

Határozat 

száma 
Határozat címe Kódszám 

237/2008. a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Szakiskola és Óvodában indítható csoportok ma-
ximális létszámtól történő eltéréséről. 

J 4 

238/2008. a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj-
pályázat 2008. évi fordulójához való csatlakozásról. 

K 6 

239/2008. Kunhegyes és mikrotérsége Társulási Közoktatási Esély-
egyenlőségi Tervének kiegészítése és egységes szerkezetbe 
foglalására. 

J 3 

240/2008. Kunhegyesi Mikrotérségi Közoktatási Intézményi Társulás 
Feladat-ellátási, Intézményhálózat-működtetési és fejlesztési 
tervének  kiegészítése és egységes szerkezetbe foglalására. 

J 3 

241/2008. a Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program keretében 
Könyvtári szolgáltatások összehangolt infrastruktúra-
fejlesztésére benyújtandó pályázatban való konzorciumi tag-
ságról. 

J 1 

242/2008. a leghátrányosabb helyzetű kistérségekben támogatás igény- D 6 
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bevételének részletes feltételeiről szóló 206/2008. (VIII.26.) 
Kormányrendelet felhívására benyújtandó „Városi Bölcsőde 
infrastrukturális fejlesztése” című pályázathoz. 

243/2008. a leghátrányosabb helyzetű kistérségekben támogatás igény-
bevételének részletes feltételeiről szóló 206/2008. (VIII.26.) 
Kormányrendelet felhívására benyújtandó „Kunhegyes Vá-
ros Óvodai Intézménye – infrastrukturális fejlesztés” című 
pályázathoz. 

D 6 

244/2008. központi orvosi ügyeleti feladat ellátása átadásáról a Tiszafü-
red Kistérség Többcélú társulás Tanácsa számára. 

K 1 

245/2008. a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Szakiskola és Óvoda kunhegyesi  tagintézmé-
nyében végrehajtandó álláshely-megszüntetésről. 

Z 1 

 


